
Anexă 

NOTĂ DE ARGUMENTARE 

a respingerii deciziei Universității Tehnice a Moldovei din 15 septembrie 2025 de a conferi titlul 

științific de doctor în științe agricole dnei CARA Alla, în urma susținerii tezei „Научное 

обоснование эффективного использования органических кормовых добавок для повышения 

продуктивности кур-несушек/ Argumentarea științifică a utilizării eficiente a aditivilor furajeri 

organici pentru creșterea productivității găinilor ouătoare”, 421.02. Alimentaţia animalelor şi 

tehnologia furajelor, la data de 30 iunie 2025 

Decizia se bazează pe faptul că, în urma examinării tezei, s-a constatat că, din cele 7 articole în 

reviste indicate în dosar, 5  articole sunt publicate în reviste (Annali d’Italia, Journal of Biometry 

Studies, International Journal of Anatolia Agricultural Engineering Sciences) care nu sunt 

recunoscute drept științifice de către ANACEC în conformitate cu prevederile pct. 36 din 

Metodologia de conferire și confirmare a titlurilor științifice (HG 497/2019) și pct. 9, 2) c) din 

Regulamentul privind publicaţiile ştiinţifice, ştiinţifico-metodice, didactice și alte lucrări acceptate în 

procesul de evaluare a cercetării și inovării (aprobat prin Decizia Consiliului de conducere al 

ANACEC nr. 17 din 01.03.2022). 

Astfel, nu este îndeplinită cerința de eligibilitate, stipulată în pct. 32 al Metodologiei de conferire și 

confirmare a titlurilor științifice (HG 497/2019), care prevede că teza de doctorat are la bază 

minimum 5 publicații științifice înregistrate în depozite electronice internaționale, naționale și 

instituționale, din care cel puțin 3 articole publicate în minimum 2 reviste științifice aprobate de 

ANACEC și pct. 9, 2) c) din Regulamentul privind publicaţiile ştiinţifice, ştiinţifico-metodice, 

didactice și alte lucrări acceptate în procesul de evaluare a cercetării și inovării, care prevede că 

pentru confirmarea titlului științific, articolele sunt publicate în reviste de peste hotare indexate în 

bazele de date internaționale de publicații recunoscute de către ANACEC. 
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